

Séfek mérik össze tudásukat

Multikulturális vetélkedőt hirdetnek középiskolásoknak

• Összesen tizenhat megyében és Bukarestben is meghirdette a székelyudvarhelyi Septimia Hotels & SPA Resort az Ifjú séfek vetélkedőjét, amelyre kisebbségi nyelven tanuló középiskolásokat várnak. A cél az, hogy multikulturális csapatokat alkotva erősítsék az etnikumok közötti kapcsolatokat, ugyanakkor fejlesszék a fiatalok gasztronómiai tudását.

FÜLÖP-SZÉKELY BOTOND



December 15-éig várják a jelentkezőket a gasztronómiai versenyre

▲ FOTÓ: ERDÉLY BÁLINT ELŐD

Számos célt megfogalmazott a Septimia Hotels & SPA Resort vezetésége, valamint partnereik, a Hargita Megyei Tanfelügyelő-ség, Székelyudvarhely Polgármesteri Hivatala és a Visit Hargita, amikor úgy döntöttek, hogy megszervezik az Ifjú séfek vetélkedőjét. Fontosnak tartották a fiatalok gasztronómiai fejlődését és az egészséges életmód iránti érdeklődésük támogatását, a turizmushoz kapcsolható szakmák bemutatását, ugyanakkor a Hargita megyei étkezési kultúra népszerűsítését is.

Mindemellett elképzeléseikben legalább ekkora szerepet tölt be az kisebbségi népcsoportok közötti kapcsolat erősítése, ugyanakkor a román nyelv elsajátítása és használata is.

Multikulturális csapatok

Verzár Lóránt ötletgazda, a wellnessközpont tulajdonosa kifejtette, ő maga is tapasztalta, hogy nagy problémát okoz a helyi diákoknak a román nyelv használata, ami viszont létfontosságú a vendéglátás-

ban dolgozóknak. Meglátása szerint ugyanakkor a fiatalok esetében népszerűnek számítanak a főzéssel kapcsolatos tevékenységek, ezért is gondoltak arra, hogy egy verseny részeként összekapcsolják a két készség fejlesztését.

A vetélkedőre kisebbségi oktatásban részt vevő középiskolások nevezhetnek be egyénileg vagy háromfős csapatokban, december 15-éig. Ehhez egy formanyomtatványt kell kitölteniük, illetve egy kisfilmet kell készíteniük, amelyben konyhai munkájukat mutatják be egy

étel összeállításával. Részleteket a www.septimioresort.ro honlapon olvashatnak. Az elképzelés szerint minden részt vevő megyében egy háromtagú multikulturális csapatot fognak összeállítani, amelyek február végén mérik össze tudásukat a székelyudvarhelyi döntőben. A diákoknak szakmai zsűri előtt kell bizonyítaniuk, amelyet Kiss Florin temesvári séf fog vezetni. A fődíj egy professzionális séfképzés a győztes csapat számára (Boro-Info Kft.), ők

ugyanakkor ötétszakás pihenésen is részt vehetnek a Septimiában.

Manuela Nicoleta Stângă román nyelv és irodalom szakos tanfelügyelő rámutatott, összesen tizenhat megyéből, továbbá Bukarestből várják a jelentkezőket. Közölte, az ötletgazdával kötött partnerségük nem véletlen, hiszen már több együttműködésen vannak túl, melyek során az etnikumok közötti kapcsolatok megerősítését támogatták. Hangsúlyozta, egy európai ország vagyunk, ahol a multikulturalitásnak nem széthúzást kell eredményeznie, hanem közelebb kell hoznia egymáshoz az embereket.

Románul kommunikálni

Fontosnak tartotta a multikulturális versenyt Bíró Barna Botond, a Visit Hargitát működtető fejlesztési társulás elnöke, hiszen segíthet a helyi értékek népszerűsítésében, a turizmus fellendítésében. Szerinte elengedhetetlen, hogy a vendéglátók román nyelven is kommunikáljanak, hiszen az utóbbi időszakban kevesebb külföldi turista látogat vidékünkre. Verzár Lóránt megjegyezte, projektjük részeként Székelyudvarhely nevezetességeit is be szeretnék mutatni a más megyékből érkező versenyzőknek, ezért is fontos a helyi polgármesteri hivatallal kötött partnerségük. Őlvedi Zsolt székelyudvarhelyi alpolgármester leszögezte, intézményük támogat minden törekvést, melynek célja az interkulturalitás, a román nyelv elsajátítása, illetve a település népszerűsítése.

gasztronómia

El kell távolítani a kordonokat, másképp bírságnak

• Engedélyek híján el kell távolítani a kihelyezett kordonokat a vállalkozónak, aki lezárta a székelyudvarhelyi vasútállomás mellett bérelt területét. Ha ezt szerdái nem teszi meg, ezértől százezer lejig terjedő bírságra számíthat a helyi rendőrségtől.

FÜLÖP-SZÉKELY BOTOND

Kellemetlen meglepetés várta azokat, akik hétfőn a székelyudvarhelyi vasútállomás melletti területen szerettek volna parkolni vagy közlekedni járműveikkel, ugyanis egy vállalkozó kordonokkal zárta le a telket. Mint kiderült, a cég fizető parkoló létrehozását tervezi, ennek érdekében kötött bérleti szerződést a Román Vasúttársasággal (CFR). A vállalkozó aznap nem nyilatkozott lapunknak, ezért a helyi rendőrséghez, illetve a város-házához fordultunk kérdéseinkkel,

és hamar kiderült, hogy a cég nem rendelkezik sem építkezési, sem pedig ideiglenes elkerítést jóváhagyó engedéllyel.

Büntetést kockáztat

Kedden László Szabolcs, a helyi rendőrség vezetője azt nyilatkozta lapunknak, hogy egységük építkezési felügyeletért felelős osztálya nyomozott az ügyben, a vállalkozó pedig azóta sem szerezte be a szükséges dokumentumokat. Éppen ezért felszólították, hogy a keddi nap folyamán távolítsa el a kordonokat. Ellenkező esetben bírságra számíthat, ami 1000-tól 100 ezer lejig terjed. Az intézmény igazgatója hangsúlyozta, a törvények szerint járnak el, senki-

vel sem kivételezhetnek. „Számunkra a lakosok jogainak védelme, illetve a kötelezettségeik betartása a legfontosabb” – szögezte le. Felhívta ugyanakkor a figyelmet, hogy még az ideiglenesen kihelyezett kerítések esetében is engedélyt kell kiváltani a polgármesteri hivatalnál, nagyobb munkálatok kivételezése előtt pedig

be kell szerezni az építkezési engedélyt. Hozzátette, amint az említett vállalkozó rendelkezni fog a szükséges dokumentumokat, legálisan folytathatja a munkát, illetve elkerítheti a bérelt területet.

Bírságra számíthat a vállalkozó, ha nem távolítja el a kordonokat

▼ FOTÓ: ERDÉLY BÁLINT ELŐD



RÖVIDEN

Festészeti kiállítás

Az EMKE Györkös Mányi Albert Emlékház, a Liszt Intézet Sepsiszentgyörgy és a székelyudvarhelyi Haáz Rezső Múzeum szervezésében Györkös Mányi Albert (1922–1993) festészeti kiállítása nyílik meg csütörtökön 17 órakor a Haáz Rezső Múzeum Kossuth Lajos utcai Képtárában. A kiállítást megnyitja Kós Katalin, a Györkös Mányi Albert Emlékház vezetője, az emlékévi főszervezője és Szebeni Zsuzsanna, a kiállítás kurátora, az emlékévi társszervezője, a Liszt Intézet Sepsiszentgyörgy vezetője. Közreműködik a székelyudvarhelyi Alla Breve kórus. A tárlat annak a Györkös 100 elnevezésű kiállítás- és rendezvénysorozatnak a része, amelyet a Kolozsváron működő Györkös Mányi Albert Emlékház szervezett névadója, a zenetanár-festőművész születésének 100. évfordulójára.